
Letos, 22. novembra bomo $klenili štiriletni mandat občin-
ske konference SZDL Ljubljana Center. Kot je ob takih prilož-
nostih navada, bomo ocenili delo te frontne organizacije,
sprejeli nadaljnje usmeritve ter izvolili nove organe konfe-
rence.

Za nami so programsko-volilne seje krajevnih konferenc
SZDL in zato že lahko »slutimo«, kakšna bo končna ocena
učinkovitosti SZDL v občini in na terenu, kakšna bo program-
ska usmeritev za vnaprej. Nekaj o tem so v snovanju gradiva
za programsko-volilno sejo OK SZDL že povedali v številnih
organih organizacije SZDL.

Za delovanje SZDL je značilna izredna pestrost tako po
dejavnostih kot po oblikah organiziranja. Naštevanje dosež-
kov po področjih bi bilo zelo obsežno. Prav žaradi tega se je
bolje omejiti na temeljno vprašanje: Kakšna je bita ob vsej tej
pestrosti delovanja naša učinkovitost, kako blizu smo bili
Ijudem, ali smo resnično delovali množično in frontno? Ta
vprašanja morajo biti v ospredju ocenjevanja prehojene poti,
kot tudi pri snovanju metod političnega dela za prihodnje.
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Kakšna je učinkovitost frontne
organizacije

Preprosto rečeno: poznamo številne rezerve in neizkori-
ščene priložnosti v našem aktivističnem delu v SZDL. Ob
številnih delovnih uspehih se moramo tega stalno zavedati.
Ne smemo se vdajati pretiranemu zadovoljstvu, še posebej
zato ne, ker živimo v času, ki zahteva okrepljene napore vseh
subjektivnih sil, vseh Ijudi.

Prav zato ob izteku mandata tokrat resneje razmišljamo o
prihodnosti. Več pozornosti nanienjamo snovanju delovnih
metod, predvsem tistih, ki bodo našo organizacijo naredile
bolj Ijudsko, bolj množično in seveda bolj učinkovito. Lahko
rečemo, da smo v zadnjih mesecih o tem bolj konkretno
govorili kot v preteklosti. Snovali smo povsem praktične
akcije za razvoj delegatskega sistema, samoupravljanja, poli-
tičnega sistema, stabilizacije...

Povsem konkretne akcije z bolj poudarjeno družbenokon-
trolno funkcijo SZDL v smislu bolj doslednega uresničevanja
dogčvorjenih usmeritev, usmeritev na vsa življenjska vpraša-
nja IjudL odločnejši spopad z neodgovornostjo, malodušjem
in oportunizmom - to je gotovo skupek temeljnih usmeritev
in pričakovanj aktivistov SZDL pred programsko-volilno sejo
OK SZDL Ljubljana Center. O tej seji bomo obšimeje poročali
v prihodnji številki »Dogovbrov«.
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